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Eine Leistungshalbleiterdiode in einer Einweg-Gleichrichter-Schaltung (nur
immer eine Halbwelle der Netzspannung wird von der Diode durchgelassen)
eines einphasigen Netzspannungsgleichrichters (50 Hz, 230 V) mit ohmscher
Last besitzt eine Flussspannung von Up=1YV. Berechnen Sie den maximal

A

moglichen Diodenstrom (Spitzenwert 1), bei dem eine Verlustleistung von
Pvmax =5 W nicht iiberschritten wird:

. ohne Beriicksichtigung des differentiellen Widerstands rp,
. mit Beriicksichtigung von rp = 25 mQ!

Zeichnen Sie dazu vorher den Schaltplan der gegebenen Anordnung und den
qualitativen Verlauf des Diodenstroms Iy iiber der Zeit in ein Diagramm!
Bestimmen Sie weiterhin den arithmetischen Mittelwert und den Effektivwert
von Ip!



